



COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A.
OPERATOR REGIONAL AL SERVICIILOR DE APĂ ȘI CANALIZARE
JUDEȚUL VRANCEA

NR. 695 / 15.03.2022 .

**DECLARAȚIE PRIVIND ASUMAREA UNEI AGENDE DE INTEGRITATE
ORGANIZAȚIONALĂ**

A COMPANIEI DE UTILITATI PUBLICE SA FOCȘANI

Strategia Nationala Anticorupție 2021-2025(denumita în continuare SNA), a fost aprobată prin H.G. Nr.1269/2021, și are ca scop promovarea integrității, a seturilor de indicatori de performanță a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public, prin aplicarea riguroasă a cadrului normative și instituțional în vederea prevenirii corupției în România.

În acest sens, SNA reunește măsuri de transparență instituțională și de prevenire a corupției, reglementate de diverse acte normative referitoare la: codul etic/deontologic/de conduită/, consilierul de etică, declararea averilor, declararea cadourilor, conflictele de interese, incompatibilitățile, transparența în procesul decizional, accesul la informații de interes public, protecția avertizorului în interes public, interdicțiile post-angajare în cadrul instituțiilor publice (pantouflage), funcțiile sensibile, gestionarea riscurilor de integritate și evaluarea ex-post a incidentelor de integritate.

Astfel, în contextul actual juridic și legislativ, Compania de Utilități Publice SA Focșani își actualizează și redefineste ansamblul priorităților și obiectivelor instituționale în vederea respectării și aplicării standardelor legate de integritate, în vederea promovării unui climat de integritate organizațională. Prin agenda de integritate organizațională sunt trasate liniile directoare ce vor fi avute în vedere la elaborarea planului de integritate.

**ADOPTA PREZENTA AGENDA DE INTEGRITATE ORGANIZAȚIONALĂ prin
care:**

- Condamnă corupția în toate formele în care se manifestă;
- Aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025;
- Își exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuarea a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare;
- Se preocupă de adoptarea tuturor măsurilor necesare pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public;
- Își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a companiei pe care o reprezintă;
- Susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în instituțiile publice și unităților asimilate, conform legii, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative aprobarea planului de integritate și dezvoltarea sistemului național de monitorizare a SNA;



COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A.
OPERATOR REGIONAL AL SERVICIILOR DE APĂ ȘI CANALIZARE
JUDEȚUL VRANCEA

- Autoevaluează și informează Secretariatul tehnic al SNA asupra gradului de implementare a planului de integritate la nivelul companiei;

Aceasta Declarație a fost adoptată de către

Director General al SC CUP SA Focșani
ing. Vasilescu Gheorghe



COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. Focșani

Adresa: Focșani, str. N. Titulescu, Nr. 9; Tel: 004-0237-226.400, 004-0237-238.531; Fax: 004-0237-226.402,

Cod Fiscal: RO 144 31 70: Nr. Reg. Com. J 39 364 1998;

RO49BRDE400SV01917674000 - BRD Focșani; RO85BTRL04001202A65129XX - Banca Transilvania; RO44TREZ6915069XXX000901 - Trezoreria Focșani
e-mail: secretariat@cupfocsani.ro <http://www.cupfocsani.ro/p/politica-de-confidentialitate>